Einbauanleitung
gmb|Mittelboxerh6hung

a.)

b.)

d.)

e.)

f)

g.)

Demontieren Sie bitte zunachst (wenn vorhanden) ihre Mittelbox (Cubby-Box). Die unten
angebrachten Holzlatten zum Niveau-Ausgleich miissen entfernt werden.

Da die Mittelboxerhdhung auch ohne Mittelbox Verwendung findet, wurden ab Werk keine Lécher im
Deckel angebracht. Diese miissen vor dem Einbau entsprechend abgebohrt werden. Es empfiehlt sich,
dass die Mittelbox nachher hinten Biindig mit der Erh6hung abschlieRt. So wird auch der Spalt im
Bereich des Zylinderschloss abgedeckt.

Die Montage des optional erhiltlichen gmb|EnergyCenter sollte am einfachsten noch im ausgebauten
Zustand stattfinden,

Das gilt auch fir den Einbau der LCD-Spannungsanzeige oder die Einbausteckdosen. Verwenden Sie
hierfiir bitte jeweils die entsprechende Anleitung.

Die mitgelieferte Abdeckung [B] fiir die Offnung der LCD-Anzeige kann auch noch nach dem Einbau
ins Fahrzeug erfolgen.

Montieren Sie nun den Deckel. Je nach Ausfiihrung haben Sie einen hohen [H] und einen niederen [N]
Deckel, welchen Sie mit Hilfe der Edelstahl-Scharniere [S] an der Kiste befestigen kénnen.

Montieren Sie bitte auch den Riegelverschluss unter Verwendung der Mitgelieferten Dichtung.

Nur beim flachen Deckel (Kistenhdhe 100mm) haben Sie die Maglichkeit, anstatt der Scharniere die
mitgelieferte Klemmblech [L] zu montieren, was es ihnen erlaubt, den Deckel komplett ab zu
nehmen, anstatt ihn nach hinten zu klappen. Dies ist dann praktisch, wenn Sie z.B. eine Trennwand
oder einen Campingausbau direkt hinter den vorderen Sitzen haben.

Durch das Anbringen des Moosgummi [M] an der Kiste, verhindern Sie erfolgreich Klappergerausche.

Die Kabeldurchfiihrungen [D], sowie die lassen sich auch am besten bei ausgebauter Box montieren.
Befestigen sie unter Verwendung der Originallocher die Mittelboxerhéhung im Fahrzeug [G]. Es kann
Modellbedingt leider vorkammen, dass LR zwei der mit Gewinden versehenen Lécher versetzt hat.
Hier miissen wir Sie leider bitten, zwei Lécher zu bohren.

Bei der ndchsten Auflage unserer Mittelboxerhéhung wird dies beriicksichtigt.

Montieren sie ihre Mittelbox [C] am Deckel. (€] 45 Sctraube M0

l 4x Mutter M6
: : [Hi

2x Schraube M5x12 |
2x Murter M5

Bl

8x Schraube M5x12
8x Murter M5

K|

T 4x Schraube M4x20
4x Murter M4

|G| 4x Schraube Méx30 |E| Ix Schraube M5x12
U-Scheiben (breit) Ix Mutter M5

3
03
!

Arbeiten an der Fahrzeugelektrik bitte immer bei abgeklemmten

Batterien und qusschliefilich durch fachlich qualifizierte Arbeiter! amb Blechbearbeitung GmbH & Co KRG im Movember 2012

Ol
S
=



